
新型冠状病毒肺炎(Covid-19)和国际学生签证
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目前在超市，从事老年护理以及担任护工工作的国际学生可以不受学生签证中“学期期间每两周的工作时间不得超过40小时”的限制，以便为这些行业提供支持。
如果您在超市工作，自2020年5月1日起，允许的工作时间将恢复为每两周最多40个小时。而对于从事老年护理和担任护工工作的国际学生，政府尚未规定恢复工作时限的日期 。

申领退休金
在澳大利亚生活超过12个月的国际学生，若有经济困难，可提前支领本财政年度（2020年6月30日之前）中不超过10,000澳元的澳大利亚退休金（superannuation）。
在澳大利亚生活不足 12个月的国际学生将没有资格申领退休金， 因为根据签证申请时的承诺，国际学生应有足够的资金来支持这段时期在澳大利亚的生活 。
旅行限制令
2020年3月20日（星期五）晚上9点开始，只有澳大利亚公民、永久居民及其直系亲属才能入境澳大利亚。

此外，从2020年3月28日（星期五）晚上9点开始，所有抵达澳大利亚的旅客都必须在入境后，在入境口岸的指定场所（例如酒店）中进行14天强制性隔离。

旅行限制令可能会随时更改。请通过澳大利亚政府民政部门官网获取最新的相关信息。

签证
我的学生签证即将到期而且我在澳大利亚
您必须在当前签证到期之前申请新签证。 如果您当前的签证过期，并且新的签证申请尚在审核中，那么您可能会获得过渡签证，可以使您合法地呆在在澳大利亚，直到新签证申请的决定作出为止。

我的学生签证即将到期但我人在中国
您需要在旅行限制取消后申请新签证。

我人不在澳大利亚，且持有的是过渡签证(bridging visa)，我该怎么做？
如果您在境外且持有的是过渡签证，请不要试图入境澳大利亚。如果您的过渡签证到期，您需要在旅行限制令解除并允许你入境澳大利亚时申请新的签证。如果您不在澳大利亚，则无法获得过渡签证。

我人在中国，想申请/已经申请了485 毕业工作签证
485签证很受国际学生的欢迎，因为它允许留学生在毕业后留在在澳大利亚工作几年。如需了解更多有关485签证的相关信息，请参考澳大利亚政府民政部门官网。

旅行限制可能会影响一些学生申请485签证的资格，因为他们可能无法满足澳大利亚学习要求，或者无法在课程结束后的6个月内提出申请。澳大利亚民政部门表示，他们在未来可能会根据个案的具体情况做出一定的调整与让步。

以下为一些重点信息：
· 485签证要求申请人在澳大利亚境内才能递交申请，您需要在课程结束后的6个月内进行申请，而且在签证授予之时也需要在澳大利亚境内。
· 如果您的学生签证到期了，且您想要申请485毕业生签证（或已经递交了485签证申请），您需要在旅行限制令解除后申请另一个签证用于入境澳大利亚。

作为国际学生开展在线学习
从3月23日（星期一）开始，悉尼大学校园的教授与学习将通过线上方式进行提供。但一部分临床实习和研讨会将在校园内继续进行线下教学。请点击链接以了解更多线下教学单元的相关信息。

变更为在线学习会违反我的签证要求吗？
不会。课程的教学从面授变更为线上并不会影响您对签证条件的遵守。

我必须待在澳大利亚进行在线学习吗？
不。您可以在2020年第一学期中剩下的时间都通过线上进行学习，且您不需要一直呆在澳大利亚境内。但是，如果您离境回家，您可能会发现之后的旅行禁令将影响您在2020年剩余时间的学习（如2020年第二学期）。您可能还会发现这将影响您满足毕业工作签证（485签证）中的澳大利亚学习要求。在做出此决定之前，请联系我们的SUPRA法律中心以获取相关建议。

我减少了课程量，因此在签证到期前无法完成所有的学习。我该怎么做？
如果减轻课程量将影响您最终的学业完成时间，您可能需要在当前学生签证到期之前申请新的学生签证，以便您才能在澳大利亚停留更长的时间以完成课程。

我可以中止学习但留在澳大利亚吗？
如果您不是出于强制性和令人同情的原因中止学习，并且仍留在澳大利亚境内，澳大利亚内政部可能会取消您的学生签证。在做出此决定之前，请联系我们的SUPRA法律中心以获取相关建议。

我不想在线学习。如果我离境回家，会影响我将来返回澳大利亚并完成学业吗？
悉尼大学表示由于当前疫情决定休学和延期的学生将来在申请新的学生签证以重返澳大利亚继续完成学业时，澳大利亚政府不会附加任何不利的推论。
如果我进行在线学习，会被中国政府认可吗？
悉尼大学表示他们已经获得中国留学服务中心（CSCSE）官员的确认，只要学生有证据表明他们已经注册入学（enroll）并受到新型冠状病毒肺炎（Covid-19）疫情的影响，其在线学习就可以得到认可。悉尼大学建议您保留与学校的沟通交流记录，以便向留学服务中心证明您已注册入学，且确实受到了新冠病毒疫情的影响。
新型冠状病毒肺炎（Covid-19） 疫情期间的在线学习是否会影响我获得美国联邦学生援助（FAFSA资助）的资格？
不会，美国政府已经修改了与接受美国联邦学生资助的在外国机构就读学生的在线学习有关的法律。根据最新法律规定，自2020年3月1日起，在符合资格的紧急情况期间及下一个学期，可以通过在线方法教授其他符合条件的课程。 但您仍然需要满足剩余的所有资格要求。

其他信息
悉尼大学制作了一份关于冠状病毒和旅行限制令常见问题与解答的清单。

澳大利亚政府开设了热线，以协助国际学生解决他们与学习及新型冠状病毒相关的问题或疑虑：
· 电子邮件：international.students@dese.gov.au
· 热线电话：1300 981 621（周一至周五，澳大利亚东部夏令时上午8点至晚上8点）
如果您需要移民法方面的建议，SUPRA法律服务中心的注册移民中介（移民中介注册号：1911813 & 1912229）愿竭诚为您提供帮助。我们还可以协助您解决您可能遇到的任何其他法律问题（例如租约或就业问题）。目前可通过电话或Zoom预约，提供法律/移民咨询服务（英文：周一至周五；英文及普通话翻译：周一、周四；英文及粤语翻译：周四）。

如何获得初步建议?
如果您还不是会员，请先通过以下网址加入SUPRA： www.supra.net.au/join-us

请在“联系我们”的网页上填写相关表格，或发送电子邮件至以下邮箱进行预约及咨询：help@supra.usyd.edu.au。请在您的邮件中以附件形式附上与您要咨询的法律问题相关的所有文件和材料。

如果我们需要您进一步提供详细信息，SUPRA的行政人员将会与您联系。您的电子邮件将被转发给SUPRA的律师/注册移民中介，他们将在24小时内回复您。

免责申明：以上内容为截止至2020年4月4日的最新信息，旨在为居住在新南威尔士州内或受该州法律影响的人群提供法律指南。以上内容不构成法律建议。

本文更新日期：2020年4月4日



