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学生签证
澳大利亚政府为学生签证附加了严格的条件。您需要了解这些条件，因为如果您不遵守它们，您的学生签证可能会被取消。这意味着您可能不能继续留在澳洲留学。
注册学籍的更改、不符合要求的学术进度、在澳大利亚停留期限的更改都可能影响您的签证。请确保您知道并理解您的签证要求。
有关签证的更多信息，请参考悉尼大学的相关网站。 
关于学生签证及其它签证的条件，请参考以下清单。 
请记住：您需要在入境澳大利亚七日内，或在您搬家后的七日内更新您在澳大利亚的居住地址。
在持学生签证期间工作
跟很多国际学生一样，您可能正在做一份兼职或临时的工作以支付在澳留学期间的生活支出。因此，了解与工作相关的签证条件非常重要。
授课型课程的学生
如果您上的是授课型课程，在学期内，您每两周最多只能工作40个小时。两周是从星期一起算，以十四天为一个周期。在大学不开课的期间内，您可以工作的小时数不受限制。这意味着学期开始之前与学期结束之后没有工作时限。如果您已经提前完成学期内的所有教学要求（比如完成了该学期的期末考试），您可以更早不受40个小时的限制。
研究型课程的学生
如果是您读的是研究型学位，您的签证并没有设置最多工作时限，但您还需要维持全日制学籍，并按规定期限完成学业。这意味着您可从事带薪工作的时间会受到实际限制。

义工
即便您从事的是无薪的工作，该工作时长也会计入时间限制。只有符合下列情形的工作才能被视为志愿型工作（不计入时间限制）：如果您没有做这项工作，也没有其它澳大利亚居民会从事这项工作，而且这项工作是真正为了非盈利组织所做的志愿性质的工作。另外，您从事的活动不能有任何形式报酬，无论是金钱、货物或者服务。
课程中要求的工作
如果您的课程中含有工作部分，您通常会被允许的工作。但是，这工作必须为您课程必要的组成部分。如果您需要理解某个工作是否是您的课程所要求的，SUPRA的注册移民中介可为你提供帮助。
如何将我的学生签证延期？
您不能延期学生签证。如果您的学业要求变化了，或如果您想在签证过期后继续留在澳洲，您需要申请新的签证。
将您的伴侣接来澳大利亚
如果您在原学生签证中声明了伴侣关系，或您在签证签发后有了伴侣关系， 您的伴侣或许可以作为后续入境人进入澳大利亚。请联系SUPRA法律服务获得更多相关建议。

想在学习结束后留在澳大利亚?
澳大利亚政府有一个专为国际学生设计的，允许留学生在毕业后在澳大利亚留下来工作的签证。您一生中只能被被授予一次该签证，而且申请的时间段是有严格限制的。申请这个签证时，您必须在澳大利亚境内，您也可以带家属一起申请。
485签证
485签证有两个细分的签证类别：毕业生工作签（Graduate Work stream）和学习毕业后工作签（Post-Study Work stream）。
毕业生工作签 (Graduate Work stream)
这是对所有国际学生开放的，而且它通常允许签证持有者在澳停留十八个月。
您的职业必须在中期至长期技术职业列表之内才有申请这个签证的资格。即使您的职业在列表内，您还必须通过职业评估。列表上的职业经常变化，所以申请的第一步是时常查看列表。
除了您的技能或职业需要在列表上，以及其需要获取评估之外，还有一些您需要满足的标准：
· 未超过五十周岁
· 申请时在澳大利亚境内
· 最近六个月内持有或已经持有学生签证
· 满足澳大利亚学习要求
· 达到英语语言测试标准（特殊情况可豁免）
· 有海外访问者医疗保险（OVHC）
· 符合品格与健康要求
· 未对澳洲政府欠有债务
· 签证未曾被拒绝或取消

学习毕业后工作签 (Post-Study Work stream)
要符合这个签证的申请资格，您将从事的职业无需在技术职业列表之上。您可以在任何领域工作。您在澳大利亚可停留的时间取决于您在这里完成的学位类型。
· 学士学位（包括荣誉学位）：两年
· 授课型硕士：两年
· 研究型硕士：三年
· 博士学位：四年
要申请该签证，您还需满足以下条件：
· 未超过五十周岁
· 课程完成之日六个月内申请（这是您完成学业要求的时间，而不是您毕业的时间）
· 申请时在澳大利亚境内
· 您的第一个学生签证的签发日期在2011年11月5日之后
· 满足澳大利亚学习要求
· 拥有澳大利亚注册教育提供者认可的学士学位或更高学历
· 达到英语语言测试标准（特殊情况可豁免）
· 有海外访问者医疗保险（OVHC）
· 符合品格与健康要求
· 未对澳洲政府欠有债务
· 签证未曾被拒绝或取消
澳大利亚学业要求
在您申请485签证前，您需要先满足以下要求。您学习的课程：
· 必须以英文授课
· 必须在澳大利亚“教育部院校及课程登记处”（CRICOS）登记注册：cricos.education.gov.au
· 该课程在CRICOS登记的时长不少于两学年（92周）完成。在某些有限的情况下您或许可以将较短期的课程组合起来满足92周的标准。
另外，您必须：
· 持有过学生签证
· 在澳洲学习的时间不少于16个自然月
我可以使用之前的学习减免学分吗？
这取决于您的具体情况，您或许在接受全部或部分悉尼大学为您减免的学分后仍然满足澳大利亚学习要求。我们建议您在接受任何减免学分之前约见SUPRA法律服务的注册移民中介，以帮助您计算您可以在满足澳大利亚学习要求的前提下最多能接受多少学分减免。
更多援助
如果您需要任何移民法领域的建议或援助，SUPRA法律服务的律师或注册移民中介愿为您提供帮助。更多与您职场相关的法律，请参见工作中的权利和义务。SUPRA法律服务中心也可以在劳动法领域为您提供帮助。
*SUPRA移民律师的移民中介注册号：1911813, 1912229
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