工作中的权利及义务
许多学生都会在读书期间打工。因此，了解您在工作中的权利及义务是很重要的，这包括了工作相关条款、工作期间的健康安全保障以及职场霸凌等。
雇员（Employee）
学生们主要是以雇员的身份从事有偿劳动。雇员在公司工作，并且是公司的一分子。点击此链接以进一步了解您是雇员（employee）还是独立合同工（contractor）。

税号（TFN）是什么？
当您以雇员的方式工作时，您的雇主会让你提供税号。您的税号是您在税务系统以及退休金系统中的个人档案号。您的税号终生有效，即便您换了工作或在海外度过了一段时间也不受影响。
税号不是必须的，但是如果您没有税号，您可能会需要多交税。您还可能面临以下诸多不便：无法申请政府福利、无法通过电子方式缴税、或如果您想作为独立的合同工时，无法获得澳大利亚商号（ABN）。

申请税号
申请税号是免费的。税号的申请方式取决于您的个人情况：
· 澳大利亚居民
· 外国护照持有者
· 现居住在澳大利亚之外的人
曾有过税号？如果您曾拥有过税号，您不需要再申请新的税号，而应遵照以下指示找回您丢失或遗忘的税号。 
合理报酬
目前澳洲全国年满21岁的劳动者的最低工资标准是每小时19.49澳元（税前）。但是，您需要被支付的最低工资可能更多。最低工资标准取决于您所从事的行业以及您所做的具体工作。请通过“公平工作薪资计算器”查询您应当被支付多少薪资。
如果您没有获得合理工资，您有权向公平工作调查专员署（the Fair Work Ombudsman）投诉。您也可以联系您的工会。如果您认为您被拖欠工资或未被支付足够薪资，SUPRA法律服务中心愿竭诚为您服务。
临时员工（Casual employees）
[bookmark: _GoBack]临时工是指雇主不需要提前对其承诺其总雇佣期限或者雇佣天数（小时数）的员工。如果您是临时员工，您不需要接受雇主提供给您的的所有工作，您的时薪也有资格获得一定比例的上调。这个比例通常为25%，您还可以获得相较于正式员工您没有拥有的福利的经济补偿（如病假或带薪年假等）。
临时工转正
如果您以临时工的身份常规地工作了一年以上，您的雇主必须认真对待您申请转为永久员工的请求。您的雇主可以拒绝您的请求，但是必须有合理的依据。请参考以下公平工作部门提供的关于临时员工转正过程的更多信息。

退休金
退休金（Superannuation or “super”）是一项强制性退休储蓄计划。 一般来说，如果您在一个月内的税前工资大于等于450澳元，您的雇主必须依法以您的名义将您的普通工资的9.5％作为您的退休金存入退休基金中。请参考以下有关选择退休金和相关权利的更多信息。

国际学生与退休金
持有临时签证的国际学生在要永久地离开澳大利亚时可能可以取出他们的退休金。如果您在澳大利亚留学期间打工过，请通过以下链接查询您是否可以在离开澳大利亚之后领到您的退休金。
如果您符合领取条件，您应该在离开澳大利亚之前，将所有相关的文件原件进行复印和公证。SUPRA法律服务中心愿竭诚为您提供相关帮助。
当您永久性地离开澳大利亚且签证失效时，您可以通过以下链接申请境外退休金退还。 
工作中的健康与安全
根据《联邦工作健康与安全法》，您有权在安全的环境中工作。 如果您在工作中受伤，您有权获得雇主的支持与帮助，其中可能包括劳动者赔偿金和允许您重返工作岗位的安排。 如果您对工作场所安全有疑虑，您可以联系新南威尔士州劳动保障（WorkCover）部门。您也可以联系SUPRA法律中心以获取相关建议。
您的职场责任
作为雇员，您必须遵守雇主提供的任何合法合理的指示，并与他们一起维护一个安全和健康的工作场所。请参考以下新州安全工作部门的提供的关于雇员责任的更多信息。
工会
每个人，包括国际学生都有加入工会的合法权利。 工会可以帮助确保您的工作的相关权利得到尊重，如果您与雇主有任何矛盾，工会还可以为您提供建议并代表您进行谈判或申诉。如需了解更多关于工会是什么以及如何加入工会的更多信息，请参考以下新州工会网站。
更多关于雇员的资讯
· 关于您职场权益的更多信息 
· 更多与国际学生相关的信息

独立合同工（Independent contractors）
您也可以以独立合同工的身份工作。相较于在公司上班且为公司一份子的雇员，独立合同工运营自己的生意。

您是雇员还是独立合同工不取决于您或您受雇的个人或公司，而是完全取决于您所达成的工作安排以及合同的详细条款条件。这些细则可以是书面或口头的。
请参考以下更多关于雇员或独立合同工的差别的更多信息。
澳大利亚商务号（ABN）
如果您打算开始以一个独立合同工的方式从事商业经营，您需要申请一个澳洲商号（ABN）。澳洲商号是一个独特的，能够让政府和社区识别出您公司或机构的十一位数。澳洲商号的申请是免费的，您可以通过以下链接在线申请。
关于澳洲商号能带来的更多权益，请参见以下链接。

虚假合同：您是雇员还是合同工？
公司经常会要求或者强迫本该是雇员的员工获取澳洲商号并认为认为这么做可以将雇员变为合同工。这些公司这么做是企图隐瞒雇佣关系以便规避公司在纳税和交纳员工退休金方面的义务。如果您的工作性质为雇员，即使您的雇主称你们的关系为合同关系，您也没有权利获得澳洲商号。上述行为被称作虚假合同，是违反法律的。
更多关于虚假合同的相关信息，请参见以下链接。

您可以将您现在或计划的工作安排细节输入澳大利亚税务部门的网上判断工具，以了解您是雇员还是独立合同工。
如果我在外卖或快递服务公司工作？
如果您为Deliveroo，Uber，Uber Eats等外卖服务公司或类似的快递公司工作，您将被视为独立合同工。 这意味着您需要向澳大利亚税务部门申请澳大利亚商号（ABN）。

如果您是Uber司机，您还需要注册商品和服务税号（GST）。 但如果您只是送外卖并且年收入低于75,000澳元，则您无需注册商品和服务税号（但您必须拥有商号）。如需了解更多关于商品和服务税号的相关信息，请参考以下链接。
税务援助
澳大利亚税务部门每年都提供税务相关帮助服务来帮雇员进行报税。该服务由训练有素的志愿者于每年的7月至10月提供。请参考以下链接了解您是否可以享受该服务。
国际学生与退税
如果您在澳大利亚工作过，并且您的工资被扣除过个人所得税，请确保您在离开澳大利亚前，以申报退税的方式申请退还个人所得税。如果您因为没有向银行提供您的税号而导致银行账户利息中被扣除了税，您也可以申请退税。
更多信息
· 澳大利亚税务部门
· 退休金咨询热线：13 10 20 (澳大利亚境内)
· SUPRA法律服务中心愿竭诚为您提供与工作或劳动雇佣相关的事项的免费法律建议与帮助。
免责申明
以上内容为截止至2019年12月的最新信息，旨在为居住在新南威尔士州内或受该州法律影响的人群提供法律指南。以上内容不构成法律建议。
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